

## Izveštaj sa polaganja

Poštovane kolege,

Jedno veoma veliko iskustvo je iza mene i nekoliko kolega koji smo polagali za viši sudijski rang. Čast mi je, pre svega, što sam bio deo takve ekipe i nadam se na najbolji način predstavio našu sudijsku organizaciju na 51-om trofeju Beograda.

Za razliku od prethodnog polaganja, za rang Regionalnog sudije, gde sam za dva dana suđenja imao osam utakmica i to kod tri različita kontrolora (Vladimir Simonović, Ivan Lazarević, Goran Gradinski), ovoga puta sam odsudio četiri utakmice kod našeg poznatog Međunarodnog sudije, a sada kontrolora-delegata na listi Wiener Stadtliche Superlige i Prve lige, Borisa Kolarevića.

Učesnici ovog međunarodnog turnira su izuzetno kvalitetne gradske selekcije, sa puno mladih talenata i članova najboljih srpskih klubova i sve to aludira na jednu veoma dobru, kvalitetnu i „čistu“ odbojku. Stoga, nema potrebe suditi pod bilo kakvim pritiskom, što su saveti kako nas kandidata koji smo prošli sve to, tako i sudija-kontrolora na turniru.

Atmosfera na turniru je prijatna. Dosta kolega iz različitih krajeva zemlje je tu iz istih razloga kao i vi tako da ima dosta tema za razgovor kako o odbojci tako i drugim stvarima, što će izuzetno pomoći da se opustite tokom trajanja turnira.

Na turniru sam imao čast da sudim sa kolegom i prijateljem Milošem Četkovićem i kolegom, takođe Milošem ali Zeljugom ☺, iz Starih Banovaca (Istočni Srem). Kolega iz Banovaca je polagao za rang Regionalnog sudije te se mogla videti određena trema, ali smo se potrudili zajedno da to nestane već pre prvog zvižduka. Nas trojica smo, između ostalog, imali privilegiju da sudimo polufinalne mečeve u muškoj konkurenciji, što je veoma zahtevan posao, u koji smo od starta ušli maksimalno ozbiljno.

Vođen nekim iskustvom sa ranijeg polaganja, a i iskustvom stečenim prethodne dve godine na Drugoj ligi, u mečeve sam ušao potpuno rasterećeno. Od samog starta smo imali potpuno poverenje delegata na utakmici koji je na samom kraju bio oduševljen i prezadovoljan odrađenim poslom. Između utakmica bi nam delegat u kratkim crtama izneo neka svoja zapažanja i podario neki savet koji će apsolutno značiti u daljem radu i ovim putem mu se zahvaljujem na tome.

S obzirom da ovo nije neka novina za mene, ali jeste deo sudijske karijere i iskustva, jedini savet koji mogu da dam novim sudijama jeste da moraju biti maksimalno opušteni, da sude onako kako najbolje umeju i da uživaju u odbojci, kakvu nažalost, ne mogu videti često u našim krajevima.

Kao što rekoh na početku, jedno veliko iskustvo, mnoštvo korisnih saveta koje ću obavezno primeniti u svojoj karijeri, nova poznavanja i naravno zvanje „Nacionalni sudija“.

Ovu priliku bih iskoristio i da čestitam kolegama Milošima nova zvanja, kao i kolegi Stefanu Batalu koji je takođe na ovom turniru stekao zvanje „Regionalni sudija“. Hvala svim kolegama na podršci kao i UOSGN na ukazanom poverenju i želim svima uspešan nastavak karijere.

**S poštovanjem,**

**Vulović Mirko, Nacionalni sudija**